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I. megoldas: A feladat megoldasaval egyenld értéki annak bebizonyitasa, hogy az —+ 7 kifejezés értéke fiiggetlen
a

a szelG irdnyatol.
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Tiikrozziik a szel6t a szoglelezére (A*, B*) és rajzoljunk F-en & OF-re merdleges egyenest, ez a BF A" sz0g
szogfelezGje lesz és metszi a sz6g OB szarat a C pontban, OC tavolsagot jeloljiik c-vel, OA™ = a-val a tiikrozés miatt.
Alkalmazzuk BF A* haromszogre a szogfelez6 ismeretes tételét ( — a szogfelezd a szemkozti oldalt a szomszédos
oldalak aranyaban osztja — )
CB:CA* = BF : A*F,

azaz
(¢c—b):(a—c)=BF : A"F.

Hasonlo tétel érvényes a haromszog OF kiils6 szogfelezGjére
OB :0OA* =BF : A*F, azaz b:a=BF :A*F.

E két ardnypar 0sszehasonlitasaval a

c—b b
a—c a
ebbdl némi atrendezéssel az
ac + bc = 2ab
egyenlethez jutunk, melyet abc-vel végigosztva,
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tehat fiiggetlen a szel6 iranyatol.
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II. megoldas. Trigonometriai uton is kimutathatjuk, hogy —+ 5 em fiigg a szel6 iranyatol. Fejezziik ki az OABA
a
teriiletét OAFA és OF B haromszogek teriiletének 6sszegeként (jeloljik OF-et f-fel)

af sin-y n bfsiny  absin2y
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De sin 2y = 2siny cosy, melyet behelyettesitve, egyszertisités és abf sin y-val valé végigosztas utén az

1 1T 2cosy
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egyenlethez jutunk, ebb6l méar kiolvashatjuk, hogy — + 7 fiiggetlen a szel6 iranyatol, mert sem f, sem v nem fiigg
a

téle.
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